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Aircosf
GUN LITHIUM SENSOR

1.

TECHNICAL SPECIFICATION 5

Dimension: 237x87,8x214 mm Weight: 950 gr.

Charging Voltage: DC5V 1,5 A Battery Capacity: 2200mA Sensor
Spraying distance: from1,5upto 25m  Range: from 1upto2,5m
Working Voltage: DC12V Power Consumption: 25W

Bottle size: 380 ml 4.

w

Product Instruction: 2
4
. 72
6 >
8—>

1.Siphon Adjustable Nozzle 2.Cooling window

3.Spraying volume Indicator

5.Power switch 6.Type-C charging port

7.Human body sensing detector 8.Liquid storage bottle

Notice:

1. In case of block on nozzle: corrosive liquids, gels, or other
liquids with impuritles are not allowed to be used. Keep away
from fire when spraying alcohol etc., volatile and flammable liquid.

2.When filling the liquid, plesse put It upright with the bottle
mouth facing up. Do not lay the machine flat or upside-down to
prevent the liquld fromleaking out of the air conduction through the
bottle mouth.

3.In order to confirm the best spray effect, when the sprayerworks in
highest gear for more than 30 minutes, turn off the sprayer for 10
minutes end restart it again.

4.For any further information regardin the use of this device, please
contact our Technical Support at: info@ilabitalia.eu

Direction for use:

GD-08 1s a Nano sprayer gun machine can be
used for multiple environment.

Charging: DC5V charger is required(charger is not included
in kit). Within 4-5 hrs it can be fully charged. Under charging
status, 4pcs indicators will flash unless the battery is fully
charged.

. Fill the bottle with AirLog 6 liquid than tight it. Turn the power

switch to ON.

. Short-Press the touch button to switch spraying volume

among LOW, MIDDLE, HIGH. Default is LOW.
Double press the touch button to turn on the front blue LED
lights.

. Long-press the button to turn ON the human body induction

mode. The led in right position will turn on with a pink/blue
light.

. Adjust the nozzle clockwise to Minimize the spray particles to

be the smallest, or adjust the nozzle counterclockwlse to
maximize the spray particles.

User Manual

Nano Electric Sprayer Gun Machine

Model: GD-08
Medical Device V80

- For your safety, please read all directions end
precaution on this user manual before using.

+ Pictures are for reference only, the supplier
reserves
furthe right of final interpretation.

4. Touch button to adjust spraying volume

WORKING SCENARIO
This is a Medical Device. To obtain the expected sanitization effect, it has
to be used with AirLog 6 liquid ONLY.

It can be used in any closed environment and on all surfaces and objects
including electronic devices, leather, clothes, ete.
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GUN LITHIUM SENSOR

SPECIFICHE TECNICHE
Dimensioni: 237'87,8'214 mm Peso: 950 gr.

- . . y . Tensione di carica: DC5V 1,5 A Capacita della batteria: 2200mA
IndlC?ZIOOI per I uso: . - Distanza di erogazione: da 1,5a 2,5m Distanza del sensore: da1a2,5m
GD-08 € una pistola spray che pud essere utilizzata Voltaggio: DC12V Consumo energetico: 25W
in varie circostanze. Capienza del flacone: 380 ml

1. Carica. |l dispositivo & dotato del cavo USB. Eventualmente dotarsi
di una presa di tipo DC5V. Sotto carica 4 indicatori lampeggeranno fino a
che il dispositivo non sara completamente carico. Ci vorranno 4/5 ore per
ottenere una carica completa.

2. Riempire la bottiglia con il liquido , stringere bene ed avviare il dispositivo
premendo il pulsante ON

3. Premere e rilasciare il bottone per regolare la nebulizzazione sui livelli: 2L
BASSO, MEDIO ALTO. Il valore predefinito all'accensione & quello basso.

4. Premere due volte rapidamente il bottone per accendere le luci LED
blu frontali.

5. Premere a lungo il bottone per attivare la modalita di rilevamento di
persona, si accendera una luce rossa.

6. Regolare l'ugello in senso orario per una minore erogazione del prodotto
ed in senso antiorario per una maggiore erogazione.

Istruzioni sul prodotto ‘

4 2 '
5 Manuale d'uso
6 5 e Modello: GD-08
DM AIR LOG6 GUN LITHIUM CND V80 AD EFFETTO
CLINICO
8—

Leggere attentamente tutte le indicazioni e
precauzioni presenti su questo manuale prima

1. Ugello regolabile a sifone dell'utilizzo.

2. Finestra di raffreddamento Le immagini sono solo di riferimento, il

3. Indicatore della quantita di prodotto erogato consumatore finale si riserva il diritto di

4. Pulsante per regolare la quantita di prodotto da erogare interpretazione

5. Interruttore di alimentazione

6. Presa per ricarica tipo C

7. Sensore di rilevamento di persona

8. Bottiglia di stoccaggio del liquido AR

Avviso:

1. In caso di blocco del’'ugello, non & consentito inserire liquidi CAMPI D'IMPIEGO

corrosivi o contenenti impurita. Il dispositivo pud essere utilizzato all'interno delle automobili, in

Al momento della nebulizzazione tenere lontano da fonti di casa, negli uffici, ascensori, treni, aeroplani, eccetera.

calore o da liquidi infiammabili. Il dispositivo puod essere utilizzato anche per usi specifici; ad
esempio puo essere utilizzato come umidificatore se riempito con

2. Quando si riempie il liquido, & necessario mettere il acqua pura e puo essere utilizzato per uccidere insetti se riempito

dispositivo in posizione verticale con la bocca della bottiglia con liquido repellente.

rivolta verso I'alto. Non lasciare il dispositivo in posizione Si prega di non inserire all’interno del dispositivo acqua calda.

orizzontale o sottosopra per evitare la fuoriuscita di liquido.
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Indicatore della

potenza di erogazione

Indicatore del
livello della batteria

Porta
del di

Ghiera di regolazione flusso
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USB per la ricz
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Sensore di presenza

Tanica liquido AirLog 6

Pulsante di erogazione

+1 pressione = disattivazione

1 pressione = attivazione e erogazione a livello LOW
+1 pressione = erogazione a livello I\I/IEDIUM
+1 pressione = erogazione a Iivelloq-l%

ﬁIBUITO DA

pressione continua = attivazione s

nsore di presenza

doppia pressione veloce = accensione luce

rontale

rica
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Interruttore di accensione

Valvola di erogazione

natori

Valvola di pescaggio




GHIERA DI REGOLAZIONE DELFLUSSO
Ruotare in senso orario per allargare I'ugello
(erogazione piu delicata e diffusa)

Ruotare in senso antiorario per stringere Fugello
(erogazione piu concentrata e violenta)-”

SENSORE DI MOVIMENTO
Quando attivato, individua la presenza di un soggetto o di
un ostacolo entro 2 metri di distanza circa

PANNELLO DI CONTROLLO
Quando attivato, individua la presenza di un soggetto o di
un ostacolo entro 2 metri di distanza circa

EROGAZIONE MINIMA
SENSORE DI PRESENZA DISATTIVO

EROGAZIONE MEDIA
SENSORE DI PRESENZA DISATTIVO

EROGAZIONE MASSIMA
SENSORE DI PRESENZA DISATTIVO

EROGAZIONE MINIMA
SENSORE DI PRESENZA ATTIVO

EROGAZIONE MEDIA
SENSORE DI PRESENZA ATTIVO

EROGAZIONE MASSIMA
SENSORE DI PRESENZA ATTIVO

PRESE DI VENTILAZIONE
NON OSTRUIRE LE PRESE DI VENTILAZIONE IN ALCUN MODO

NON LASCIARE TRAFILARE LIQUIDI DI ALCUN GENERE ATTRAVERSO
LE PRESE DI VENTILAZIONE




PROTEZIONE DA URTI MECCANICI

EVITARE URTI MECCANICI SULLA TANICA DI LIQUIDO IN QUANTO POSSONO RISUTARE IN UNA
ECCESSIVA SOLLECITAZIONE MECCANICA DELLA GHIERA DI AVVITAMENTO DELLA TANICA ED IN
UNA SUA CONSEGUENTE ROTTURA.

IN CASO DI UTILIZZO FREQUENTE ED OPERATO IN RAPIDITA’ DA PIU’ PERSONE, E" CONSIGLIABILE
NON RIEMPIRE LA TANICA OLTRE LA META’ DEL SUO LIVELLO MASSIMO.

GHIERA DI AVVITAMENTO

LIVELLO DI RIEMPIMENTO
SUGGERITO IN CASO DI

USO FREQUENTE E OPERATO
DA PIU’ PERSONE

EVITARE SCRUPOLOSAMENTE
URTI MECCANICI LATERALI
SUL FONDO DELLA TANICA
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